



В поселке Шалакуша состоялся совместный прием граждан



Руководитель Няндомского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Максим Котов совместно с представителями прокуратуры Няндомского района, ОМВД России «Няндомский» и администрации Няндомского муниципального округа провели совместный приём граждан в поселке Шалакуша Няндомского района по вопросам предоставления жилья в маневренном фонде, ремонта муниципального жилья, увеличения размера муниципальной пенсии. В ходе приема обратившиеся получили подробные разъяснения по заданным вопросам.

Напоминаем, что обратиться в Следственное управление можно через Интернет-приемную <http://arh.sledcom.ru/references> и посредством отправки сообщения на официальную страницу Следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/arhslk>).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1842037>